
В День знаний сотрудники следственного отдела по городу Райчихинск навестили подшефное детское учреждение



1 сентября сотрудники следственного отдела по городу Райчихинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области навестили воспитанников Райчихинского центра содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, подготовки и сопровождения замещающих семей «Шанс».

Детей поздравили с началом учебного года, вручили канцелярские принадлежности для успешного освоения новых знаний. Провели профилактическую беседу о необходимых мерах безопасного поведения.

Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1820735>